22 мая 2014 г., четверг
10.00 Открытие конференции

Конференц-зал ММБИ КНЦ РАН

Вступительное слово и.о. директора ММБИ, д.б.н. Макаревича П.Р.
Нехаев Иван Олегович (ММБИ, Мурманск). О возможных изменениях в распространении некоторых видов брюхоногих моллюсков в водах мурмана.

Павлова Марина Александровна (ММБИ, Мурманск). Бактериопланктонные сообщества Обско-Тазовской губы.

Пахомов Мирон Владимирович (ММБИ, Мурманск). Особенности цветовосприятия гренландских тюленей Беломорской популяции.
Брокарева Евгения Андреевна (МГГУ, Мурманск). Морфологические особенности репродуктивных органов фукусовых водорослей.

Мещеряков Никита Игоревич (ММБИ, Мурманск). Структурные особенности песчаной косы залива Грен-фьорд (западный Шпицберген).
11.40 – 12.00 Перерыв на чай

Ненашева - Желудкова Александра Ивановна (ММБИ, Мурманск). Территориальное поведение кольчатой нерпы (Pusa hispida) и гренландского тюленя (Pagophilus groenlandicus), содержащихся в условиях неволи.
Дворецкий Владимир Геннадиевич (ММБИ, Мурманск). Сообщество планктонных копепод губы Ура и прилегающих вод. 
Ахметчина Ольга Юрьевна (ММБИ, Мурманск). Видовой состав и особенности распределения мшанок в заливе Хорнсунн (западный Шпицберген).

Пастухов Иван Александрович (ММБИ, Мурманск). Гидрохимические показатели разреза «Кольский меридиан» в ноябре 2013 года.
Малавенда Сергей Сергеевич  (МГТУ, Мурманск). Межвидовые взаимодействия Fucus serratus и Palmaria palmata.

13.30-14.30 Перерыв на обед 

Валуйская Дарья Андреевна (ММБИ, Мурманск). Радиоактивное загрязнение почвы и биоты севера фенноскандии в 2011-2012 годах.
Ващенко Павел Сергеевич (ММБИ, Мурманск). Результаты оценки чувствительности береговой линии к разливам нефти по индексу ESI, материалы экспедиции по Кольскому заливу 2013.

Максимова Виктория Вячеславовна (ИППЭС КНЦ РАН, Апатиты). Особенности загрязнения нефтяными углеводородами    вершины Кандалакшского  залива  Белого моря.

Клиндух Мария Петровна (ММБИ, Мурманск). Сравнение методов извлечения свободных аминокислот из фукусовых водорослей.

Литвинов Юрий Владимирович (ММБИ, Мурманск). Способность гренландских тюленей к выбору диметилсульфида по обонятельному признаку.

Луценко Екатерина Сергеевна (МГТУ, Мурманск). Годовая динамика общей численности бактерий планктона и перифитона каменистых субстратов литорали Кольского залива.
15.45 – 16.00 Перерыв на чай
Минзюк Татьяна Владимировна (ММБИ, Мурманск). Клеточный состав крови морского зайца.

Дворецкий Александр Геннадиевич (ММБИ, Мурманск). Влияние повреждений экзоскелета на линьку камчатского краба Баренцева моря.

Малавенда Светлана Владимировна (ММБИ, Мурманск). Пространственно-видовая структура донных фитоценозов Грен-фьорда архипелага Шпицберген.

Смирнова Елена Владимировна (ММБИ, Мурманск). Анализ распределения видов рода Triglops Reinhardt, 1830 в Баренцевом и Карском морях.
Баданин Юрий Александрович (ММБИ, Мурманск). Состав и распределение авифауны Баренцева и Карского морей в зимне-весенний период 2013 года по данным судовых наблюдений.
